

600余面锦旗背后 有着重庆这个派出所怎样的故事

大阳沟派出所成立于1950年,是新中国第一批公安派出所

10月9日,市公安局发布消息称,为庆祝中华人民共 和国成立75周年,进一步加强公安队伍忠诚教育,传承人 民公安革命传统,按照公安部部署安排,从即日起至2025 年1月10日人民警察节,我市公安将深入开展"人民公安 从这里走来"主题宣传活动。

位于渝中区左营街6号的重庆市公安局渝中区分局 大阳沟派出所从1949年开始筹建,正式成立于1950年, 是新中国第一批公安派出所。

来到大阳沟派出所荣誉室,一张张照片、一面面锦旗 整齐地排列在墙上。74年来,大阳沟派出所做了42万件 好事,30万元爱心基金的捐赠,1500名孤老与2200名困 难儿童的帮扶,3000余封感谢信,600余面锦旗,都诠释 着不同时代大阳沟民警亲民爱民的公仆心。

一针一线亲手缝制锦旗送民警

在大阳沟派出所荣誉室,有一面锦旗特别显眼,也最 有意义。

"这是我们辖区的一名老人马婆婆一针一线亲手缝制 的锦旗,就是为了感谢我们的民警对她多年的照顾。"大阳 沟派出所负责人介绍。

马婆婆(已故)是一名孤寡老人,一个人生活很困难, 大阳沟派出所的民警知道情况后,点对点地照顾马婆婆, 小到买菜、换灯泡,大到住院照料、走失寻找,都由民警们 负责。"虽然民警换了一波又一波,但是对马婆婆的照顾一 直没有中断,始终如一。"派出所负责人说。

1997年,马婆婆要住进敬老院。进院前,马婆婆连续 在灯下赶工数夜,亲手缝制了"不是亲人,胜似亲人"的锦 旗,并亲手送到派出所。

像这样的锦旗,派出所收到了600余面,还有3000余 封感谢信,每一面锦旗和感谢信背后都是民警们践行着 "人民公安为人民"的宗旨。

首创"七铺联防"工作模式

"人民公安为人民",大阳沟派出所还创造总结出了很 多先进经验,包括提出二十四小时昼夜办公,革掉过去下 班不办、休息不办、学习不办、夜间不办的陈规旧习。

近年来,派出所不断思索解民忧之策,跳出传统侦查 模式,构建派出所、刑侦反诈中心和网安支队等警种合成 作战机制,多侦并行、同步上案,不断提升攻坚克难破案能

2017年,大阳沟派出所整合辖区600人的"平安渝 中"群防群治力量,首创解放碑商圈一铺报警、六铺联动的 "七铺联防"工作模式,为40余家商铺配备对讲机、安全钢 叉、盾牌等装备,形成一呼百应、整体联动的良好局面。



大阳沟派出所荣誉室

还通过添加网上警务室的微信群,在家就能够与派出 所民警交流沟通,派出所安排了专门的警务人员24小时 值班在岗,及时对民生事项进行公告,社区居民称赞网上 警务室是"把派出所搬到了家里"。

新技术新理念创新警务室

今年国庆期间,解放碑商圈游客日均人流量超过30 万人次,成了民警最忙碌、压力最大的时候。

在渝中区公安分局的指导下,大阳沟派出所积极发动 民警进商圈、进小区、进云区,警务前置,将信息采集、反诈 宣传、党群联建、咨询求助、巡逻防控、纠纷调解等精细化 警务管理搬进大楼,全力护航"楼宇经济";面对社区矛盾 纠纷,将社区民警打造成邻里纠纷的"调解员""勤务员" "联络员",把矛盾化解在基层、消化在萌芽,涌现出了"新 时期马天民"社区民警马永鹏等一大批善于做群众工作、 化解矛盾纠纷的典范。

大阳沟派出所还以治安防控为抓手,全力提升基层治 理水平。探索以人民为中心的基层社会治理创新案例,在 沧白路社会构建党建引领下的社区"五治",即自治、法治、 德治、智治、联治体系,依托大数据技术将视频巡逻与实兵 巡逻的无缝衔接,实现"警力围绕警情走、警力同步警情 防",进一步挤压犯罪空间;建立人民调解、律师驻所、云上 法庭多元化调解机制,确保"矛盾不上交、平安不出事、服 务不缺位",在去年全部发案和110刑事警情在连续两年 大幅下降的基础上,今年同比分别再下降15%和下降

新重庆-重庆晨报记者 郑三波

后续报道

重庆女生打工挣学费读警校 阿里巴巴公益筹集万元资助她



-等奖

"阿里巴巴为我筹 集的1万元钱,我昨天 收到了,我一定会好好 学习!"10月9日,在贵 州警察学院就读的女 生赵海燕特地致电新 重庆-重庆晨报记者, 向所有关心她的好心 人致谢。

今年18岁的赵海

燕是今年从彭水县中学高中毕业考入贵州警察学院的大一 新生。由于家庭困难,她从小学到高中,就一直在接受一个 名为"为爱守诺,一起前行"助学团队的资助。

今年高考结束后,在不少考生外出旅游时,她却选择了 打暑期工挣上大学的费用。暑假她在南岸区江南大道一餐 饮店打工挣学费。7月22日,新重庆-重庆晨报报道了她 考取警校却在暑期打工挣学费一事,报道引起广泛关注。

阿里巴巴公益通过新重庆-重庆晨报了解到赵海燕 的经历,得知她上大学仍存在费用缺口,决定利用"梦 想+"大学生助力计划活动,为她提供1万元的公益帮筹。 经过努力,1万元钱如期筹齐。昨日阿里巴巴公益与赵海 燕联系后,及时将钱打到了赵海燕的帐上。

'我在学校很好,老师和同学们也很关心我,我们班在 前几天的新生军训会操还拿了一等奖!"赵海燕开心地说, 她将努力学习,争取将来能成为一名警察,守护一方平安。

新重庆-重庆晨报记者

重庆地方立法施行后 "首份人身安全保护令"发出

10月8日,渝中法院针对一起限制人身自由的家 庭暴力案件,发出人身安全保护令,禁止被申请人郭某 限制妻子王某的正常社会交往。该案是反家暴重庆地 方立法施行后,渝中法院依据地方立法作出的首份人 身安全保护裁定。

案情回顾

郭某与王某结婚后,因怀疑王某与异性有不正当关 系,限制王某与他人交往,并多次通过殴打、辱骂、侮辱 等方式禁止王某与异性接触。王某因对郭某感到恐惧, 多次提起离婚诉讼又撤诉,长期忍受家庭暴力。后因郭 某又无端怀疑王某与郭某的朋友有不正当关系,殴打辱 骂王某,导致王某面部、头部等多处挫伤。王某离开居 住地,并通过电话申请人身安全保护令。渝中法院受理 王某的申请后,通过云上共享法庭,远程进行了听证。

渝中法院经审查认为,婚姻关系存续期间,郭某在 无任何证据的情况下,多次怀疑指责王某与其他异性 存在不正当关系,并通过殴打、辱骂、侮辱等方式禁止 王某与异性接触,不正当地干涉、限制了王某的正常社 会交往,对王某造成了身体、精神上的侵害,已经构成 家庭暴力,遂作出裁定:

- 一、禁止被申请人郭某殴打、辱骂、侮辱申请人王某;
- 二、禁止被申请人郭某限制申请人王某的正常社

裁定作出后,渝中法院将裁定送达申请人住所地公 安机关及社区居委会,并对被申请人进行释明和说服教 育,告知其违反人身安全保护令的法律后果,督促其遵守 人身安全保护令。被申请人表示将规范自身言行,理性 对待处理夫妻矛盾,不再殴打王某或限制其人身自由。

据重庆市渝中区人民法院微信公众号

销售"追剧神器"构成不正当竞争 网店经营者被判赔7万元

"热播剧、短剧、动漫一键获取,海量剧集免费看!" 这样的"追剧神器"广告您看到过吗?近日,重庆市渝 中区人民法院审结一起售卖"追剧神器"的不正当竞争 纠纷案,一审判决案涉网店的经营者赔偿原告经济损 失及合理开支共计7万元。

2021年7月至2022年8月,李某在其经营的网店 出售名为"全网vip影视追剧神器"的多款商品,花费 7.8元下单电脑版和安卓手机版的商品后,客服发送多 款链接,点击相应链接后通过跳转进入相应网页或下 载 APP 后,用户可浏览某视频网站上采取了必要的反 盗版和防盗链等技术措施的部分会员专享视频,以上 视频均可免费观看,且没有片头广告和暂停广告。

去年7月,一家视频网站以不正当竞争为由,将李 某告上了渝中区人民法院。

截至庭审时,案涉网店已关闭,视频网站公司诉请 被告赔偿损失及合理费用60万,同时提出停止侵害、 消除影响的诉讼请求。

法院审理后认为,原告通过多种形式为用户提供 视频资源的在线点播服务,为用户提供不同选择的同 时实现自身获利。同时,为保护其经营资源,该公司采 取了必要的技术措施,商业模式符合法律规定和商业 道德,并未不合理地限制或损害消费者及其他经营者 的合法权益,其通过上述经营模式取得的合法权益应 受到反不正当竞争法的保护。

庭审中,李某未提供有效证据证实案涉链接及软 件的来源,在商品名称中列明"全网 vip 影视追剧神 器",在图片介绍中载明"无广告 无弹窗 高清",表 明其对案涉网页、软件通过技术手段屏蔽广告功能及 突破会员限制应属明知,主观上具有侵权故意,客观上 妨碍和破坏了原告平台视频服务的正常运行,截取了 原告潜在用户资源,进而降低了原告通过合法商业模 式获得的广告及会员收入,损害了其合法权益,为自身 谋取不当利益,构成不正当竞争。

法院综合考量原告品牌的知名度、广告和会员收 入、被告侵权行为性质、持续时间等因素后,酌情确定 被告赔偿原告经济损失及合理费用70000元。

新重庆-上游新闻记者

中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司对重庆大川集团投资有限公司等7户债权资产的处置公告

债务企业名称:重庆大川集团投资有限公司等7户 所在地:重庆市 债权总额:【190421.90】万元 一、债权情况:中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司拟转让其享有的对重庆大川集团投资有限公司等7户债务企业的债权资产,债权总额190421.90万元,其中:债权本金86979.42万元,利息(含罚息、复利)97101.52万元,其它权益6340.96万元。(债权金额计算至2024年8月1日,利息及其它权益等具体金额以实际转让日计算为准)具体如下: 单位:人民币/万元

或以弃主2024年6万·10,们态及兵名权重导兵停重额成关的存在口以弃为准 / 吴仲如 [:							
序号	债务人	本金	利息(含罚息、复利)	其它权益	债权总额	担保情况	司法进程
1	重庆大川集团投资有限公司	37400.00	37008.44	1426.81	75835.25	一、抵押担保: "大川国际建材城"一期土地167400平方米及地上建筑204301.84平方米。(其中已取得房产证面积共计62752平方米)。二、质押担保:重庆大川门业集团有限公司、大川控股(集团)有限公司、 重庆大川集团房地产开发有限公司将其累计持有债务人重庆大川集团投资有限公司100%的股权质押。三、保证担保:重庆大川门业集团有限公司、重庆大川集团房地产开发有限公司及实际控制人张宏及配偶谢淑琴	破产
2	重庆远清房地产开发有限公司	16597.42	10246.81	17.49	26861.72		执行
3	重庆中飞商贸限公司	15000.00	34121.13	0.00	49121.13	一、抵押担保:重庆北部新区留云路1号"卡萨布兰卡商谷"项目9,316.15平方米商业门市(实际使用面积19,872.91平方米);二、质押担保:1、戴勇合法持有并享有处分权的重庆中飞商贸有限公司股权及其派生权力,详细情况如下:戴勇对重庆中飞商贸有限公司的出资额,550.00万元,出资比例为重庆中飞商贸有限公司股权的51%;2、张永莉合法持有并享有处分权的重庆中飞商贸有限公司股权及其派生权力,详细情况如下:张永莉对重庆中飞商贸有限公司的出资额为2,450.00万元,出资比例为重庆中飞商贸有限公司股权的49%。三、保证担保:戴勇、张永莉提供连带保证担保。	执行
4	重庆春硕商贸有限公司	3000	1922.30	0.00	4922.30	一、抵押担保:永川区"桂山学府"商业9424.78平方米。二、保证担保:重庆科星林实业有限公司、何晓玲、李文兵、谢和理、谢和强提供连带保证担保。	执行
5	重庆宜坤百货有限公司	2000.00	1316.00	0.00	3316.00	一、抵押担保; 1、永川区"桂山学府"商业9424.78平方米(二顺位); 2、永川区"桂山学府"车库85702.61平方米(1847个)。	执行
6	重庆富亮建筑劳务有限公司	3000.00	1953.60	0.00	4953.60	二、保证担保:重庆坤飞建设(集团)有限公司、重庆科星林实业有限公司、谢和理提供连带保证担保。	执行
7	重庆大川集团防盗门有限公司	9982.00	10533.24	4896.66	25411.90	一、抵押担保:重庆大川集团投资有限公司名下位于沙坪坝区垄安大道199号1-1、4-1号(国际建材物流域)的商业和办公用房,建筑面积分别为8825.64平米、1732.16平米。二、保证担保:大川控殷(集团)有限公司、张宏。	执行
	승규	86070 //2	97101 52	6340.96	100/21 00		

合作意向:中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司面向国际和国内两个投资人市场,欢迎符合交易条件的社会各界投资 者踊跃参与、洽谈购买等事宜,若有异议或购买咨询请致电或来函咨询。

- 三、交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人均可参加竞买,但国家公务员、金融监管机构工作人员、 政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务人及担保人、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介 机构人员,以及上述人员关联人不得购买或变相购买该债权资产,且竞买人须进一步保证不向前述禁止购买的主体或其投资、控制的实 《杨子·汉氏》以及上述《汉文·水八十号》等300 (1895年)以及《大 《特许让该债权资产。因不符合条件参加竞买的,由竞买人自行承担相应的法律责任。 四、交易条件:一次性付款或分期付款。
- 五、处置方式:债务减免、债权拍卖、要约邀请竞价转让、金融资产交易所挂牌转让或其他方式进行处置。
- 六、公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2024年10月10日。自本公告发布之日起20个工作日有效。
- 自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产 处置公告活动的举报。本公告不构成一项要约,上述资产信息仅供参考,最终以房产权证、协议、法院判决等有关资料为准。欲了解详 情请登录公司网站http://www.gwamcc.com。

 - 受理公示事项 联系人: 段先生 联系电话: 023-63781736 通讯地址: 重庆市渝中区邹容路118号"重庆大世界"第20楼 邮政编码: 400010 分公司监察审计部门联系人:郭先生 联系电话: 023-63781902 中国长城资产管理股份有限公司重庆市分公司